

www.derimuzeum.hu weboldal süti (cookie) szabályzata

Ez a weboldal sütiket használ, az alábbi rész a süti használatát, illetve azok kezelésének és törlésének módját írja le.

Mi a süti?

A számítógép merevlemezéről egy weboldalra megküldött információkat nevezzük "süti"-nek. Ezek nem számítógépes programok, csupán kis információs fájlok, amelyek lehetővé teszik, hogy egy weboldal a felhasználó böngészési szokásairól adatokat rögzítsen. A legtöbb weboldal használ sütiket, mert ezek hozzájárulnak az internetes felhasználói élmény kényelmesebbé tételéhez. A süti segítségével a weboldal személyre szabott szolgáltatásokat nyújthat (például megjegyzi a bejelentkezési adatokat, bevásárlókosárba helyezett termékeket vagy az adott felhasználó számára releváns tartalmakat).

Különböző típusú süti létezik: időleges süti (munkamenet süti), amelyek a böngésző bezárásakor törlődnek és állandó süti, amelyeket a böngésző nem töröl, hanem törlésig vagy érvényességük lejártáig aktívak maradnak (amely attól függ, hogy a weboldal milyen időszakot adott meg a süti élettartamaként).

Hogyan törölhetők a süti?

A legtöbb internet böngésző kezdetben arra van beállítva, hogy elfogadja a süti. Megváltoztathatja a beállításokat, hogy blokkolja a süti, illetve figyelmeztetést kérhet, amikor süti állítanak be az eszközén. Számos módja van a süti kezelésének. Kérjük nézze meg a böngésző információkat vagy a segítség oldalt, ha többet kíván megtudni a böngésző beállításokról és azok módosításáról.

Ha kikapcsolja az általunk használt süti, sok olyan funkciót veszíthet el, amelyek a weboldal megfelelő használatához szükségesek.

Ha különböző eszközöket használ weboldalunk megtekintésére (pl. számítógép, okostelefon, táblagép, stb.) legyen biztos, hogy minden egyes böngésző azokon az eszközökön az ön süti igényeinek megfelelően van beállítva.

Süтик fajtái

- a) Szigorúan szükséges sütik: Ezek a sütiket a weboldal használatához szükségesek, lehetővé teszik a weboldal funkcióinak igénybe vételét, például a weboldal biztonságos részeihez való hozzáférést. Ezek nélkül a kért szolgáltatásokat, nem tudjuk nyújtani.
- b) Teljesítmény sütik: Ezek a sütik információkat gyűjtenek a felhasználó weboldal használatáról, például, hogy mely oldalakat látogatja leggyakrabban, vagy milyen hibaüzenetet kap a weboldalról. Ezek a sütik nem gyűjtenek a látogatót azonosító információkat. A sütik által gyűjtött információk általánosak és névtelenek. Csak a weboldal működésének javítására használhatók.
- c) Funkció sütik: Ezek a sütik lehetővé teszik a felhasználó választásainak rögzítését (például megadott név, nyelv vagy régió) és bővített, személyre szabott funkciók használatát teszik lehetővé. Az ezen sütik által gyűjtött információk névtelenek is lehetnek és nem alkalmasak a más weboldal látogatásának követésére.
- d) Célzott vagy reklám sütik: Ezek a sütik a felhasználó és érdeklődési körének megfelelő reklámok megjelenítéséhez használhatók. Ezekkel meghatározható egy reklám megjelenítési alkalmainak száma, valamint felmérhető a reklámkampányok hatékonysága. Megjegyzi egy weboldal látogatását és az információkat megosztják más szervezetekkel, például a reklám köztevéőjével. Általában a célzott vagy reklám sütik a weboldalt üzemeltető szervezet által nyújtott funkciókhoz kapcsolódnak.

Milyen sütiket használ ez a weboldal?

A személyre szabott felhasználói élmény biztosításához ez a weboldal sütiket használ. Ahányszor belép az oldalra, az számítógépjére sütiket küld, illetve azokhoz fér hozzá. A használt sütik listáját lásd alább:

- a) Felugró ablakok kezelésére használunk funkció sütiket, élettartama 24 óra, 1. fél sütije.
- b) A használt készülék típusának meghatározása használunk funkció sütiket, valamint a munkamenet azonosítására. Pl. PHPSESSID, ami az Ön egyedi session sütijének azonosításához szükséges weboldalunkon. Ezek 1. fél sütije.
- c) A weboldal látogatottságának követésére használunk teljesítmény és reklám sütiket, munkamenet és állandó sütiket jelent, 3-ik fél sütije. Pl. __utma, __utmb, __utmc, __utmz, amelyek Google Analytics sütik.

Jelen Jogi Nyilatkozat elfogadásával, valamint a weboldal látogatásával és használatával elfogadja a cookie-k használatát. A cookie-k használatát elfogadhatja a webböngészőben megadott beállításokkal is.